

2021年8月30日

加码支持新经济 汇丰推出 7 亿美元“大湾区+”医疗信贷基金

“大湾区+”科技信贷基金额度增至逾 11 亿美元

为进一步支持粤港澳大湾区蓬勃发展的产业创新及新经济发展，汇丰今日宣布推出总额 7 亿美元的“大湾区+”医疗信贷基金，将重点为粤港澳大湾区内高速成长的医疗企业的发展提供融资支持，并辐射到内地更广泛地区的医疗创新产业。

新推出的专项信贷基金涵盖医疗科技、医疗服务、制药、医疗器械、研发及生产外包服务等多个细分领域的企业，将为具备较成熟的业务模式以及健康的经营现金流的医疗企业，特别是处于尚未盈利阶段的企业，扩大业务规模提供资金支持。

这是汇丰继推出“大湾区+”科技信贷基金后支持区内新经济产业发展的又一重要举措。自 2019 年 6 月推出以来，汇丰科技信贷基金已为约 50 家大湾区的新一代成长型科创企业提供信贷融资支持。

为了满足区内科创产业快速增长的融资需求，汇丰还将科技信贷基金的额度由原来的 8.8 亿美元提高至 11.3 亿美元。连同新推的“大湾区+”医疗信贷基金，汇丰先后为大湾区新经济企业共提供了超过 18 亿美元的信贷额度。

汇丰广东联席行政总裁兼工商金融董事总经理王立伟表示：“作为中国的创新高地，大湾区的新经济产业发展过去几年一直保持强劲势头，尤其是医疗健康产业，在疫情后迎来了新一轮的创新发展机遇。与此同时，大湾区经济的融合为新一代创新企业的发展创造了广阔空间。通过推出新的专项信贷基金，能让我们更全面地服务区内新经济企业，为大湾区发掘经济新动能、推动区内科技创新发展提供助力。”

“大湾区+”医疗信贷基金可为企业在不同阶段的发展提供融资方案，除了可为医疗企业的日常营运及业务发展提供资金，还能为并购交易等活动提供支持。

作为大湾区领先国际银行之一，汇丰致力于为区内的创业者和创新型企业提供支持，在粤港两地设立了专注服务科创、医疗等新经济企业的工商金融业务团队。此外，汇丰也持续创新服务，满足大湾区企业在不同发展阶段的金融需要，包括率先推出“汇丰大湾区企业服务微信小程序”，为区内中小企业的跨境金融服务需求提供更便利的服务。

媒体查询:

张宁	(021) 38882419	harryzhang@hsbc.com.cn
杨敏	(020) 83131110	christiemyang@hsbc.com.cn

附注:

汇丰银行（中国）有限公司

汇丰银行（中国）有限公司作为首批本地注册的外资法人银行于 2007 年 4 月 2 日正式开业，由设于香港特别行政区的母行——香港上海汇丰银行有限公司全资拥有，其前身是香港上海汇丰银行有限公司的原中国内地分支机构。汇丰中国现有大约 150 个网点，其总行设于上海浦东。

全文完